

Смертность от ВИЧ в Прибайкалье снизилась в 2019 году – впервые с начала эпидемии

12 марта в Иркутске состоялась пресс-конференция главы Иркутского областного центра по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями Юлии Плотниковой, которая была посвящена месячнику профилактики ВИЧ в регионе.

Плотникова рассказала, что в 2019 году показатели заболеваемости ВИЧ и смертность от него в Прибайкалье снизились впервые с начала эпидемии в 2000-х. За прошлый год специалисты выявили 2,9 тысячи новых случаев заражения ВИЧ-инфекцией – впервые ниже трех тысяч. В 2018 году зарегистрировали 3,5 тысячи, а в 2017 году – 3,9 тысячи. По предварительной информации, число умерших уменьшилось на 10%. Причиной тому увеличение охвата ВИЧ-инфицированных антиретровирусной терапией почти в два раза за последние три года. Главврач объяснила, что терапия снижает вирусную нагрузку до нуля, человек перестает быть заразным, это тормозит эпидемический процесс.

Плотникова также сообщила о 20-процентном увеличении числа граждан, обращающихся в СПИД-центр Иркутска как для определения ВИЧ, так и за назначением терапии. Она подчеркнула, что не в последнюю очередь благодарить за это стоит документальный фильм популярного видеоблогера Юрия Дудя «ВИЧ в России — эпидемия, про которую не говорят».

Иркутская область, утверждает Плотникова, является лидером среди регионов Сибирского федерального округа по охвату населения тестированием на ВИЧ – свой статус узнали 31,4% местных жителей.

По информации центра на 1 января 2020 года, на территории региона проживают чуть больше 30 тысяч ВИЧ-инфицированных граждан. Большую их часть составляют люди в возрасте 35-39 лет, далее 40-45 лет, затем 50 лет и старше. Наблюдается снижение заболеваемости в возрастных группах 20-24 и 24-29 лет.

Также отмечается, что в 2019 году ВИЧ-положительные жительницы области родили 725 детей – заболевание диагностировали лишь у 11 малышей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)